
 
 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  Nº. 005/2009, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO 
DA 12º LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PIEN, EM 24 DE 
MARÇO DE 2009 SOB A PRESIDENCIA DO SR. ANTONIO CARLOS DE 
RAMOS.            
 
Aos vinte e quatro dias do mês de Março de 2009, as dezoito horas no auditório da  
Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên Estado do Paraná, realizou-se a 
5º(quinta) sessão ordinária, Presentes; O Presidente Vereador  Sr. Antonio Carlos de 
Ramos, o Vice-Presidente Vereador Sr. Pedro Mielke e os Srs. Vereadores: Edenilson 
Rogério John, Élio Irineu Taborda, Sonia Shier, Leonides Ritzmann, Arlindo Machado, 
Nivaldo Knopiek e Eduardo Pires Ferreira. Havendo quorum regimental de Vereadores 
o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: leitura da ata da 
sessão anterior que uma vez lida foi por todos aprovada. Leitura e apresentação das 
Indicações do Vereador Edenilson Rogério John nº. 018/2009, sugerindo uma quadra 
poli esportiva na Escola Rural Municipal de Gramados; Indicação nº. 019/2009 
Vereador Élio Irineu Taborda, para que seja ampliada a rede de água na localidade de 
Poço Frio dos Souza; Indicação nº. 020/2009 autoria do Vereador Antonio Carlos de 
Ramos, solicitando uma lombada em frente a creche Tio Milton, e demais localidades 
na Avenida Paraná, em Trigolândia, e pinturas nas faixas de pedestres; Indicação nº. 
021/2009 solicitando um toldo ou cobertura no Posto de Saúde de Trigolândia, e 
também melhorias como; equipamentos e materiais, reforçando o pedido constante no 
Memorando nº. 07/2009- PSF de Trigolândia. Leitura e apresentação do Projeto de Lei 
nº. 001/2009  Origem do Poder Legislativo autoria do Vereador Antonio Carlos de 
Ramos, que Declara de utilidade Publica Municipal a Associação UNISUL Esporte 
Clube; representando a entidade Lourenço destacou que são mais de 40 meninas e 70 
meninos treinando e que, com o Projeto as Empresas poderão contribuir com a entidade  
e deduzir com o Imposto de Renda                                                                                      
O Vereador Leonides Ritzmann parabenizou a iniciativa. Leitura e reapresentação do  
Projeto de Lei  010/2009, que  Institui o Programa de Incentivo a estudantes de Ensino 
Superior, anexado a Emenda Modificativa autoria do Vereador Edenilson Rogério 
John.......... Projeto de Lei nº. 011/2009 Abre Credito Adicional Suplementar no 
Orçamento Geral do Município, na quantia de R$ 18.183,94. Projeto de Lei nº. 
012/2009 Reverenda convênios firmados pelo Poder Executivo com a APAE de são 
Bento do Sul e com a  Associação Escola Musical Harmonia, anexada com a Emenda 
Modificativa  autoria do Vereador Leonides Ritzmann................. Em seguida passou-se 
para a palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Pedro Mielke agradeceu serviços do 
setor rodoviário em Campina dos Crespins. O Vereador Arlindo Machado se manifestou 
para que a Copel mantenha um funcionário no escritório, pois não foi atendido no local 
e isso resultou no corte de sua  luz lhe causando prejuízo. O Vereador Nivaldo Knopiek 
agradeceu ao setor rodoviário pelos serviços prestados a Comunidade de Campo Novo. 
O Vereado               r Edenilson Rogério John convidou seus colegas para participarem 
da reunião com os Universitários. O Presidente Antonio Carlos de Ramos agradeceu a 
presença da primeira dama Sra. Gisele Maria Forteski Dranka e a da segunda dama Sra. 
Jucélia Turek, e também falou da ida do Prefeito Gilberto Dranka a Joinvile, onde foi 
aprovada a volta do Município ao consórcio de saúde do Cis/Amunesc. Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela  presença de todos e encerrou a 
sessão  marcando a próxima para o dia 31 de Março as 18:00 horas. Eu Soeli 
Wendrechovski, por determinação do 1º Secretario, Edenilson Rogério John lavrei esta 
ata que  após lida e aprovada será assinada por todos.                         


